

退伍十年,依然保持着质朴的军人本色——

# 收派员瞿纪飞:平凡岗位显担当



2011年1月至今,瞿纪飞每天的主要工作是揽收、派发快递。十年坚守,瞿纪飞说,揽收、派发的不仅仅是物品、文件,其实也是一份责任与担当。

1990年出生的瞿纪飞,是通州本地人。2010年12月瞿纪飞从部队退伍回乡,决定加入顺丰。位于通州区的青岛路以西、石江公路往东,是瞿纪飞的业务范围,没有人比他更熟悉这里的一切。他每天穿梭在大街小巷,为客户收送快递,日均派件达到100多票。

瞿纪飞所在的通州区通海分部青岛路营业点,有近30名收派员,以80后、90后为主。身边人都觉得,瞿纪飞看上去比同龄人多了份成熟与稳重,这主要得益于他在新疆服役两年的淬炼,军旅生涯让瞿纪飞保持着“退伍不褪色”的军人本色。瞿纪飞的同事告诉记者,有次一名客户急需将一份快递寄往上海,要求当天下午送达,但客户下单时已经超过公司的服务时限,即日件车辆也已发出,瞿纪飞了解来龙去脉后,立即和领导沟通安排好手中其他工作,亲自开车把客户快递送到上海,此举赢得了客户好评和信任,同时带来了更多业务。

2020年新春,一场没有硝烟的战争打响,突如其来的疫情打破了人们的正常工作生活。春节期间,瞿纪飞几乎每天在岗,他带领6个组员坚守在通海分部青岛路营业点。特殊时期人手不足,收派员服务区域被重新安排,瞿纪飞工作量较平时翻了一倍,工作时间远超出12个小时,但他笑说自己不累。

疫情期间,各地防疫物资紧缺,瞿纪飞服务区域内的客户——南通帕克医用材料有限公司急需发出防疫物资口罩所需的原材料,当时公司员工大多在外地无法及时返岗,在



瞿纪飞在工作中。  
记者严春花

其人手紧缺的情况下,瞿纪飞主动带领家属、同事协助该公司完成了出货、称重、打包等一系列操作,帮助该公司每天发出500多单快件,助力防疫物资重要原材料及时发出。

“在平时工作中,瞿纪飞会主动帮助同事解决困难,关心同事。疫情期间,瞿纪飞放弃休息坚守岗位,带领小组成员收派快递,很多事上也反映出其较强的应急能力。”通州顺丰片区负责人张正义评价道。春节期间,一名客户在网上购买的防疫物资到了营业点,收件地点写的是该客户工作的万达广场(通州店),由于疫情商场不营业客户也不方便来取件,瞿纪飞二话不说将快递送到客户家所在的十总镇,两地相差20多公里,但瞿纪飞没有额外收费。

作为市劳模和公司的老员工、党员、优秀工会代表,瞿纪飞坚持发挥模范带头作用,以行动践行着作为一名收派员的责任和担当。入职十多年来,瞿纪飞多次被公司评为优秀师傅、学习标兵、优秀员工,2018年在南通市第三届职工技能大赛中,瞿纪飞获收派工种全能二等奖、团体一等奖的好成绩……在日复一日的揽收与派发工作中,瞿纪飞身上闪现出了不平凡的光芒。 本报记者严春花

## 懂产业 懂经济 会招商 会服务 南通开发区大力打造“两懂两会”干部队伍

本报讯 上月26日,南通开发区党风廉政建设和反腐败工作暨作风建设会议上传出消息,开发区将以“两懂两会”干部为标准,旗帜鲜明地把导向树立起来,把工作激情充分激发出来。

就当前党风廉政建设和反腐败工作,开发区提出要把全面从严治党作为最根本职责,坚决扛牢管党治党政治责任,从严落实政治监督,督促中央、省市委和党工委重大决策部署落地生根;深度聚焦重点问题,更深层次解决形式主义、官僚主义问题、群众身边的不正之风以及重点领域、重点环节的腐败问题;充分放大工作成效,继续深化政治巡察,着力加强制度执行监督,做好监督“后半篇”文章;

打造过硬纪检监察队伍,坚持思想过硬、履责过硬、自律过硬,带头建设让党中央放心、人民满意的模范机关。

南通开发区党工委将以“两懂两会”干部为标准,更加注重能力提升,坚持干部在“基层一线”历练、在“主战场”历练、在“关键岗位”历练,让干部在招商引资、项目建设、经济运行、产业转型、科技创新、平台打造等重点工作上练就一身过硬的业务本领,磨砺吃苦耐劳的意志,在驾驭处理复杂难题中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,并做到让干事者有舞台、有动力、有空间。

记者陈可

实习生黄骏杰 施雨芊

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 体彩7位数4400万大派奖

江苏本土玩法体彩7位数,也是江苏彩市历史上最为悠久的彩票玩法。江苏体彩从4月28日开奖的7位数开始,将实施长达40期总额达4400万元的大派奖。

本次7位数派奖从第20040期(2020年4月28日周二开奖)至第20079期(7月5日周日开奖),共40期。本次派奖金额共计4400万元。具体派奖规则如下:

(1)单票投注金额须满10元方可参与(如是多期票,则须每期投注金额均满10元)。

(2)符合上述条件的彩票,中出

特等奖,按特等奖中奖注数均分当期派奖奖金,每注特等奖最高派奖500万元。

(3)派奖资金共4400万元,首期向派奖奖池注入500万元,之后每期注入100万元,共40期。若当期特等奖派奖奖金未用完,则滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,直至特等奖派奖奖金用完为止。

从上述派奖规则可以看出,本次总额为4400万元的派奖全部用于7位数的特等奖,活动力度在7位数历史上是极其罕见的,想必广大彩友不会错过这次派奖盛宴。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 双色球800万元大回馈来啦!

为回馈彩民朋友们对福彩双色球的支持和厚爱,江苏福彩将于5月6日起开展双色球营销月活动,其中,“购双色球蓝球全复式票,赠送五注双色球”活动资金为800万元。活动时间为2020年5月6日双色球2020034期至2020年6月2日双色球2020045期,共12期。具体活动规则如下:

凡在我省任意福利彩票销售网点(不含银行定投、智能投注机),单票购双色球蓝球全复式一倍,赠送5注(10元)双色球彩票,倍投蓝球全复式按同等倍数赠送。赠票票面上会自动打出“双色球活动赠票”。

活动期间,双色球多期票符合活动要求,当期可参与赠票活动,其他期彩票不参与赠票活动。若活动时间内800万元提前赠送完毕,则下期促销活动提前停止;若活动时间结束,促销资金仍未赠送完毕,不再延长活动时间。

双色球800万元大回馈,我们一起加油!期待您开启更多的精彩,一同传播福彩公益慈善理念,一起分享欢乐,分享好运!

福彩双色球 2元可中1000万



## 体彩开奖

5月3日 21:38

七位数第20043期  
9、2、5、4、3、6、0  
排列5第20074期  
2、2、4、6、3



## 福彩开奖

5月3日 21:18

双色球第2020032期  
红球:3、11、13、14、15、26  
蓝球:13  
乐透型15选5第2020075期  
4、5、7、10、12  
3D第2020075期 2、7、6



濠西花园内的公共晾衣架。记者袁晓婕  
空地搭建了这处晾衣架,受到了居民的一致好评。

记者袁晓婕 通讯员高嘉辉

## 出动无人机,构建卫星通信网 通沪开展人防联合拉练

**晚报讯** 上月28日,南通、启东两地人防办与上海市崇明区人防办联合开展长三角人防一体化机动指挥所跨区域联合拉动训练。此次拉练的地点位于启东市的启隆镇,活动旨在通过在疫情特殊情况下的训练,达到检验联合协同、综合保障、磨炼作风的目的,从而进一步推进长三角人防一体化合作发展。

当天的联合训练,两地参训人员30余名,共计出动人防指挥通信车3辆、通信保障车4辆、无人机3架、通信电台12部。各演练单位按照协同计划开设机动指挥所、构建卫星通信网、4G通信网,同时就短波电台、超短波电台、高清视频传输、4G单兵、无人机信息采集图传通信、信息数据联合采集传输等科目开展训练。参训人员以饱满的精神状态、严格的操作规范,圆满完成训练任务,大大提

升了复杂环境下人防机动指挥所应急通信保障、多车协同保障、跨区域联合保障等能力。

据市人防办指挥与信息化处负责人姚俭介绍,在疫情防控期间开展此次训练,正是为了紧贴实战的要求,落实好《长三角区域人防一体化发展合作交流框架协议》,以长三角区域人防军事斗争准备为牵引,着眼未来长三角区域人防一体化协同支援为目标而展开的。

联合训练期间,两地人防部门就长三角一体化人防合作发展进行了经验交流。下一步,通沪两地还将就人防一体化展开全方位的合作,位于崇明岛上的海门市海永镇和启东市启隆镇,将落实安装人防警报设施设备,统一由上海市崇明区人防办指挥控制,确保防空区域一体化实效性。

记者李彤 通讯员曹伟一

## 账上躺着40多万却不肯还8万 启东一男子被罚2万元

**晚报讯** 明明账上有40余万元钱款,却不愿意履行8万元执行款,还骗法院说自己没有能力履行。4月29日,启东法院对拒不履行生效法律文书的黄某处罚款2万元。

申请执行人黄女士与被执行人黄某本来是夫妻,双方于2015年调解离婚。离婚后,两人因先前的债务再起纠纷,经法院调解,黄某应支付黄女士8万元,每月支付2500元,分期履行至款项还清为止。然而,黄某没有按照调解书的约定履行义务。今年1月,黄女士向法院申请执行。

立案后,法院向黄某发出了执行通知书、财产报告令。但黄某收到执行材料后却置之不理,既不履行生效法律文书中确定的义务,也不报告自己的财产情况。执行法官多次联系黄某,敦促其及时履行调解文书中确定的义务。

黄某对法官声称自己没有履行能力,正在和黄女士协商解决。但法院查控发现,他在某农村商业银行账户上有39万余元,另一银行账户上也有2万余元。

法院认为,黄某在收到执行通知书、财产报告令等材料后拒不报告财产,有履行能力而拒不履行生效法律文书确定的义务,遂作出上述处罚。目前,黄某已缴纳罚款并履行了调解书载明的全部义务。

通讯员彭福亮 记者王玮丽

## 小区里增设公共晾衣架 15米长,获居民点赞

**晚报讯** “这个晾衣架真不错,晒被子什么的方便多了。”4月30日,濠西花园43幢东边空地增设了一处15米长的公共晾衣架,得到居民点赞。

43幢位于濠西花园的最西边,其地理位置导致日照范围小、时间短,满足不了部分居民的晾晒需求,所以许多居民在东边空地上拉绳晒衣晒被。将晾衣绳绑在树上、电线杆上,既不美观,也不安全。崇川区和平桥街道濠西社区网格员、理事长苏国祥在小区巡查时发现了这一问题,向社区反映。濠西社区党委牵头,引导社区公益环保组织春暖花开护绿队于4月30日在濠西花园43幢东边



濠西花园内的公共晾衣架。记者袁晓婕  
空地搭建了这处晾衣架,受到了居民的一致好评。

记者袁晓婕 通讯员高嘉辉